OPGAVEN LES 16 VERON ZENDCURSUS 
1. Bereken de resonantiefrequentie van een seriekring van een L =3,18 μH en een C van 40 pF. Als de Ohmse weerstand van de spoel 0,1 Ω bedraagt, wat is dan de kwaliteitsfactor van deze kring?

2. Een condensator van 160 pF heeft een verliesweerstand  van 10 k Ω. Bereken welke zelfinductie nodig is om met deze condensator een parallele LC-kring te maken met een resonantiefrequentie van 3,6 MHz. Als de verliesweerstand van deze spoel verwaarloosd mag worden wat is dan de bandbreedte van deze kring?

3. Wat moet de capaciteit van de condensator zijn waarmee met een spoel van 2,00 μH een LC-kring die resonant is voor 21,1 MHz gevormd kan worden?

4. Leg uit waarom  nevenstaande schakeling een band[image: image1.png]


sperfilterwerking heeft.

5. Leg uit waarom onderstaande schakeling een bandsperfilterwerking heeft.[image: image2.png]<> U L‘% Uit




6. Leg uit waarom onderstaande schakeling een banddoorlaatwerking heeft.[image: image3.png]



7. Leg uit waarom onderstaande schakeling een banddoorlaatwerking heeft[image: image4.png]<> u, €
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8. Wat is het voordeel van een kritisch gekoppeld bandfilter dat bestaat uit twee inductief gekoppelde parallelkringen t.o.v. een onderkritisch gekoppeld filter?

9. Wanneer heeft een overkritisch gekoppeld bandfilter bestaande uit twee inductief gekoppelde parallelkringen nut?

